
Leistungsangebot



EURE HOCHZEITSPAKETE

Genießen Sie in aller Ruhe Ihr Fest und lassen Sie sich getrost in unsere Arme fallen.

Wir erstellen Ihnen ein Komplettpaket, welches alle Leistungen beinhaltet, die Sie für Ihre Hochzeit 
benötigen, ohne weitere Kosten und versteckte Posten. Die hier aufgeführten Leistungen gelten für alle 
nachfolgenden Hochzeitspakete.

Vorgespräch zum Kennen lernen

Hochzeitsfotografie / Videografie ist ein sehr emotionales und persönliches Zusammenspiel zwischen 
Brautpaar und uns. Deshalb führen wir immer ein intensives Vorgespräch zum gegenseitigen Kennen lernen 
und Besprechen Ihre individuellen Wünsche und Ablaufpläne. So erhalten wir persönliche Einblicke und 
können später wesentlich intensiver arbeiten. Gerne können wir auch alle Wünsche telefonisch besprechen.

Hochzeitsfilm

Eure Hochzeit wird in Full HD gedreht. Nach ungefähr 6 Wochen erhaltet Ihr Euren fertigen Film, nun habt 
Ihr die Möglichkeit unentgeltlich noch Änderungswünsche zu äußern. Diese fließen dann in den fertigen Film 
ein sowie Musikwünsche von Euch.
Die Lauflänge eines Filmes variiert zwischen 1,5h bis ca. 2,5h. Gegen geringe Mehrkosten, können wir Euch 
auch mehrere DVDs, Blu-rays und Tablet (Smartphone) Ausspielungen anbieten.

Reportagefotografie und Portraitserie

Über den genauen zeitlichen Umfang unserer Reportageserien entscheiden Sie selbst. Jedes unserer 
Pakete beinhaltet neben der Reportagefotografie ein Portraitshooting im Modestil. Hier entstehen in 
entspannter Atmosphäre atemberaubende, emotionale und natürliche Hochzeitsportraits.

Ihre Fotos in digitaler Form

Die fertigen Fotos werden Euch innerhalb einer Woche online zugänglich gemacht. Ihr habt da die 
Möglichkeit euch die Bilder auszusuchen welche Ihr bearbeitet und Drucken lassen wollt. Die ausgesuchten 
Bilder werden dann nochmals Beauty bearbeitet. Mit der fertigen Foto-DVD können Sie sich überall Ihre 
Vergrößerungen erstellen lassen und alle Bilder frei zu privaten Zwecken nutzen. 

Fotoabzüge zum Anfassen

Was wären Hochzeitsfotos ohne hochwertige Fotoabzüge? Damit Sie Ihre Fotos nicht nur auf dem Computer 
betrachten müssen erhalten Sie von uns, als kleines Hochzeitsgeschenk, eine Fotobox mit Vergrößerungen 
auf edelstem Fotopapier belichtet. Es handelt sich hierbei um Fachvergrößerungen aus einem Spitzenlabor 
und nicht um normale Ausdrucke.

Diashow online für Sie und alle Gäste

Als weiteres Highlight erstellen wir Ihnen eine Slideshow, die Sie jederzeit auf unserer Homepage (Passwort 
geschützt) anschauen können. Erleben Sie Ihre Hochzeit noch einmal mit allen besonderen Momenten und 
atemberaubenden Augenblicken und teilen Sie diese mit allen Ihren Freunden und Verwandten.



HOCHZEITSFILM

Ganztagsbegleitung Ihrer Hochzeit ca. 10h (kürzere Begleitung auf Anfrage)

Produktion: 
inkl. Full HD Kamera – Tonequipment, Schwebestativ und Glidetrack

Postproduktion:
Schnitt inkl. Ton und Musik anlegen, Farbkorrektur, DVD – und DVD Cover 
Gestaltung, Ausspielung auf 3 fertige DVDs für Sie und ihre Verwandtschaft

Gesamtkosten 990€

(Zusatzoption)
Eure Hochzeit auf Blu-ray, oder mobilen Geräten (Tablet, Smartphone) 25€

Jede weitere angefangene Stunde 90€

HOCHZEITSFOTOGRAFIE  „SMALL“

Brautpaarshooting ca.2h (nicht buchbar an den Samstagen von Mai - September)

inkl. 10 gedruckte und bearbeitete Bildabzüge in Größe 13x19cm, 

zzgl. alle Bilder auf CD ca. 100 Bilder

Gesamtkosten 430€

(Zusatzoption)
Zwei weitere bearbeitete und gedruckte Bilder als Nachlass für 

Veröffentlichungsrechte
Jedes weitere bearbeitete Bild 15€

HOCHZEITSFOTOGRAFIE „MEDIUM“

Brautpaarshooting + Familienfotos + Kirche (oder Standesamt) ca.5h

inkl. 15 gedruckte und bearbeitete Bildabzüge in Größe 13x19cm
2 Bildabzüge in Größe 20x30cm

zzgl. alle Bilder auf CD ca. 900 Bilder
  

Gesamtkosten 790€

(Zusatzoption)
  Bei Veröffentlichungsrechten gibt es eine gratis bearbeitete Fotostrecke von der 

kompletten Begleitung!
Jedes weitere bearbeitete Bild 15€

Jede weitere angefangene Stunde (max. 2h, über 2h muss ein extra Angebot erstellt werden) 90€



HOCHZEITSFOTOGRAFIE „LARGE“

Ganztagsbegleitung Ihrer Hochzeit ca. 10h

inkl. 25 gedruckte und bearbeitete Bildabzüge in Größe 13x19cm
5 Bildabzüge in Größe 20x30cm

zzgl. alle Bilder auf CD mind. 600 bis ca. 1600 Bilder

*Kostenloses ca. 30-60 Minuten „Kennenlernen Shooting inkl.“  - Perfekt als Bilder 
für Einladungskarten!

Gesamtkosten 1390€

(Zusatzoption)
Bei Veröffentlichungsrechten gibt es eine gratis bearbeitete Fotostrecke von 

der kompletten Begleitung!
Jedes weitere bearbeitete Bild 15€

Jede weitere angefangene Stunde 90€
Fotoshooting an einem extra Tag 200€

*beim kostenlosen „Kennenlernen Shooting“ entstehen u.a. Bilder für Visitenkarten die Ich auf Eurer 
Hochzeit verteile. Das Shooting sollte mindestens 4 Wochen vor der Hochzeit stattfinden!

HAMMERANGEBOT

Hochzeitsfotografie „large“ und der Hochzeitsfilm zusammen für 
nur:  2290€ 



ANFAHRT / UNTERKUNFT

Die Anfahrt innerhalb Deutschlands bis 50km ab Ulm oder Memmingen ist in 
unseren Paketen inklusive. Sollte Ihre Hochzeit weiter als 50km entfernt sein, 
berechnen wir eine Pauschale von EUR 50,00 für Fahrtkosten und Zeitaufwand.

Falls es zur Übernachtung kommt ist es oft das Einfachste und Beste, wenn
die Paare die Hotelzimmer bzw. Unterkunft buchen. Gerne spreche ich mit
Ihnen aber noch persönlich über dieses Thema.

Bei Hochzeiten im Ausland trägt das Paar die Kosten für Flug und Unterkunft.

FOTOBOX

Gästefotos müssen nicht langweilig sein!
Bei der Fotobox wird in einem separaten Raum Ihrer Hochzeitslocation ein kleines 
Fotostudio eingerichtet.
Hier können sich Ihre Gäste  vor einem neutralen Hintergrund völlig frei und 
ungezwungen fotografieren lassen.
Ob alleine oder als kleine Gruppe, der Kreativität sind keine Grenzen gesetzt.
Jeder Ihrer Freunde und Verwandten kann seinen fotografischen Gruß an das
Brautpaar hinterlassen.
Fotobox bietet den absoluten Partyspaß für jung und alt und beschert
Ihnen noch einmal ganz andere und einzigartige Erinnerungsfotos.

* Nur buchbar in Kombination mit der Hochzeit „large“

Gesamtkosten 200€

ENGAGEMENT FOTOSHOOTING

In unbeschwerter Atmosphäre entstehen wunderschöne Paarfotos.
Sie bekommen ein wenig das Gefühl, wie ein professionelles Fotoshooting
abläuft und sind so an ihrem Hochzeitstag wesentlich entspannter.
Wir können uns bei einem solchen Shooting gegenseitig besser kennen lernen
und noch intensiver auf Ihre persönlichen Wünsche eingehen.
Die entstandenen Fotos lassen sich hinterher wunderschön in individuelle
Einladungskarten einbinden. Gerne verbinden wir Ihr Engagement Shooting
mit einem ersten Vorgespräch.
Das Paket beinhaltet ein Paar-Shooting (ca. 1-2 Stunden) und 10-15 Motive
als Vergrößerungen 13x19 cm, zusammen mit den digitalen Daten.

Gesamtkosten 250€



FOTOBÜCHER

Bei uns bekommt Ihr Premium Fotobücher vom Feinsten! Unzählige Varianten 
stehen Euch zur Verfügung, angefangen vom „Klassiker“ Fotobuch im edlen 
Leineneinband bis hin zum modernen „Young Book“ oder „Digital Matted Album“ 
handgefertigt „Made in Italy“. Lasst Euch von der unglaublichen Qualität 
überzeugen.

Der „Klassiker“:
Fotobuch (20 x 20 cm, 20 Seiten) EUR 199,00
Fotobuch (24 x 30 cm, 20 Seiten) EUR 279,00
Fotobuch (30 x 30 cm, 20 Seiten) EUR 329,00

Die Preise des "Young Books" und des "Digital Matted Albums" können durch die 
unzähligen individuellen Gestaltungsmöglichkeiten variieren, daher kann ich hier 
leider keine festen Preise festsetzen.

Beispiel „Young Book“

Beispiel „Digital Matted Album“



Wir freuen uns auf Euch und Eure Hochzeit!

AO Filmproduktion
André Obeth

   Siechenreuteweg  32 
87700 Memmingen

    
Mobil:           0175-18 39 25 3

Whatsapp:    0175-18 39 25 3
Skype:                          aofilm

YouTube Kanal:http://www.youtube.com/user/Premiumhochzeitsfilm
Facebook:   http://www.facebook.com/AOFilmproduktion

http://www.ao-filmproduktion.de
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